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ISTANBUL 
NOVA GODINA 

29.12.2015-03.01.2016. 
 
 
 

Dan 1: Polazak iz Beograda sa parkinga Sava Centra u 14:00h. Dnevno-noćna vožnja 

kroz Bugarsku s usputnim pauzama radi reguliranja carinskih formalnosti i kraćim pauzama radi 

odmora putnika svaka 3-4 sata u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinskih pumpi. 

Dan 2: Dolazak u Istanbul u prijepodnevnim satima, u čuveni Carigrad koji svojom burnom historijom i 

mirisom orijenta ostavlja neponovljiv osjećaj na svakog putnika. Smještaj u hotel/hostel u 

poslijepodnevnim satima. Slobodno vrijeme za šetnju i upoznavanje grada. Noćenje. 

Dan 3: Doručak. Fakultativni obilasci s lokalnim vodičem: Plava Džamija, Hipodrom, Topkapi. Popodne 

fakultativno krstarenje Bosforom - trenutak kada sa jedne strane vidite azijsko kopno, a s druge 

evropsko. Dva kontinenta, jedan grad! Pripremanje za najluđu noć u godini je gotovo… SREĆNA 

NOVA GODINA!  

Noćenje. 

Dan 4: Doručak. Slobodno vrijeme za kupovinu - kožne jakne, nargile, cipele, odjeća, suveniri... Grupni 

odlazak u nargila bar.Noćenje. 

Dan 5: Doručak i napuštanje soba. Oproštaj od starog Konstantinopola i popodnevni polazak prema 

Beogradu. Dnevno-noćna vožnja s usputnim kraćim pauzama radi odmora putnika svaka 2-3 sata, 

zavisno o lokaciji i opremljenosti benzinskih pumpi te radi regulisanja carinskih formalnosti. 

Dan 6: Dolazak u Beograd u popodnevnim satima. Kraj putovanja! 
 

 
 

AKCIJSKE CIJENE  –  220 KM HOSTEL / 280 KM HOTEL! 

AKCIJA TRAJE DO 01.12.2015. godine!  

 

NAKON ISTEKA AKCIJE, VAŽEĆA CIJENA IZNOSI: 

HOSTEL 280KM! 

HOTEL 340KM! 

Prilikom prijave plaća se avans od 100KM. Posljednja rata plaća se najkasnije do 01.12.2015. godine 
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Aranžman obuhvata: 

 Kompletnu organizaciju i vođenje puta 

 Prevoz visokopodnim autobusima (A/C, audio i video oprema) na navedenim relacijama 

 3 noćenja sa doručkom (buffet) u hotelu 3* po lokalnoj kategorizaciji u 1/2 sobama ili 3 noćenja 

sa doručkom (buffet) u hostelu u višekrevetnim sobama (1/6 i 1/8) 

Aranžman NE obuhvata: 

 Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uplatiti u agenciji) 

 Doplate za sobe sa manjim brojem ležajeva (1/1 ukoliko ih ima na raspolaganju) 

 Fakultativne obilaske i ulaznice za kulturno-istorijske spomenike 

 Individualne troškove u hotelima/hostelima i za vrijeme putovanja 

Napomene: 
 

 

     Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL sa licencom OTP 266/2010. 

     Organizator putovanja zadržava pravo promjene pojedinih sadržaja u programu 

     Organizator putovanja nije ovlašten i ne cijeni valjanost putnih i drugih isprava 

     Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost 

  Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike 

upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i OPĆIM 

USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a 

     Putnici su dužni da 2 dana pred put provjere tačno vrijeme i mjesto polaska grupe 

  Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje 

važeće zakonske carinske propise 

     U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih 

sredstava 

  Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i 

pratioca u poslu, bit će odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na njega bez 

prava na žalbu i povrat novca 

     Putnik je dužan da poštuje satnicu koju je odredio predstavnik agencije na putovanju, u 

suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja 

  U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom 

puta pauze se prave na svaka 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske 

stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta 

  Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i dužinu iste; uplatom 

prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu 

     Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za 

evropska putovanja
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  U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, 

organizator putovanja obavještava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 dana prije 

datuma polaska za daleka putovanja i  5 dana prije datuma polaska za evropska putovanja 

     Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine aviokarata nemoguće je 

refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi aviokompanija 

  Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost aviokompanija, u slučaju odlaganja leta, 

otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i agencija ne 

može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa 

  Cijene low cost aranžmana podložne su promjenama i po uplati avansa se provjeravaju tarife 

i putniku se potvrđuje cijena aranžmana 

     Agencija ne snosi odgovornost usljed promjena aviokonekcija od strane aviokompanije 

  Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja 

ukoliko je to fizički moguće 

     Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja 

usljed promjene u kursu razmene valute ili promjene u tarifama prevoznika i u zakonom 

predviđenim slučajevima 

     Za ovaj aranžman primjenjuju se OPĆI USLOVI PUTOVANJA usklađeni sa YUTA 

standardom 
 

 
 N apo mene  u  vezi sa  smještajem: 

 

 

  Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu 

sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se trudi da 

izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumijevanje, budući da je ovo putovanje 

zamišljeno kao dobra zabava i avantura) 

  U smještajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog 

objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14:00h ili 15:00h), a check-out je 

posljednjeg dana boravka najčešće do 10:00h ili 11:00h. 

     Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet 

usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to 

isključivo zavisi od smještajnih objekata 

  Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost 

odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smještajnih 

objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...) 

     Putnik je dužan da poštuje pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost ukoliko ga 

osoblje smještajnog objekta sankcioniše. 
 

 

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:
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     Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja 

  Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenljivi i zavise od slobodnih termina po 

lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti 

 
Napomene o vizama: 

 

 

     Putnici su obavezni da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju 

  Pojedine ambasade zahtijevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da 

pravila ambasade ispoštuju 

  Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mjesec dana prije putovanja, 

a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbijede vize za putovanje 

     Putnici koji ne posjeduju nove biometrijske pasoše BiH dužni su da se sami upoznaju sa 

viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbijede vize za putovanje 

     Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlaštena da utvrđuje validnost dokumenata 

     U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost 
 
 
 

OPIS SMJEŠTAJNIH OBJEKATA: 

Hotel Eyfel 3* se nalazi u centru grada, u starom dijelu Laleli Fatih i brzo se stiže do svih znamenitosti 

i atrakcija. Svaka soba ima kupatilo, TV, minibar, klimu i telefon. Sobe su dvokrevetne i trokrevetne. 

Gostima je na raspolaganju recepcija, sef, bar, restoran. Usluga je na bazi noćenja sa 

doručkom. http://www.hoteleyfel.com/ 

  

Cordial house hostel se nalazi u centru grada nedaleko od Plave džamije. Sobe su moderno 

uređene. Kupatila su zajednička, a sobe su šestokrevetne i osmokrevetne. Usluga je na bazi noćenja 

sa doručkom.  http://www.cordialhouse.com/ 
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